

编辑：梁锦豪 (A9 0412)

## 吉玻江夏堂黄氏宗祠春祭奠 黄亚章：吉大臣答应处理 部分产业转永久地契

▼黄亚章颁发纪念品给予位受封人士后合影。左起黄进东局绅，拿督黄明海，黄亚章及准拿督黄荣贤。

(亚罗士打 11 日讯) 吉玻江夏堂黄氏宗祠已向新州政府申请，并获得州务大臣阿兹然的答应处理，以便把该堂部分地皮的临时地契转换为永久地契，并希望这个愿望能早日实现。

吉玻江夏堂主席黄亚章说，土地转换为永久地契已成为热门话题，其他州政府应向霹靂州政府看齐，也把新村地契转为永久地契。

他希望吉打州政府能更积极地实现广大人民的期望，为人民作出忠诚服务。

黄亚章也是马来西亚黄氏总会署理会长，他是于周四晚在该堂举行的春祭联欢晚宴上致词时如是指出。

当晚受邀出席者包括马来西亚黄氏总会会长准拿督黄木河、檳城黄氏坊前诗社会务顾问拿督黄金华，双溪大年吉中江夏堂主席黄敏贵、多皆黄氏江夏堂主席黄荣辉等人。

黄亚章说，该堂理事会已计划把该堂旁边 2 段空地改建成 3 层楼的建筑物，使该堂会所更壮观，增加收入。



他说，长江后浪推前浪，青年团及妇女组是宗亲会最大的推动力，一个组织的成功与否，在于理事会的配合与领导层素质有关，紧记前辈忠告，听取会员心声，维护纪律，忠诚地推行任务，该堂一切会务，幸获得 3 机构的互相配合而顺利取得良好进展。

他希望更多宗亲子女加入该堂为会员，以注入新人才，成为该堂接班人。

### 黄源钟促华社予新政府时间才评估

青年团团长黄源钟促请华社给予吉打州新政府时间与机会，让他们做了才作出评价，至于在全国大选失去吉打州政权的国阵

也勿埋怨任何人，应该好好疗伤，作好准备再上战场，所谓“君子报仇、5 年不晚！”。

他说，该堂青年团向来关心青年活动，教育问题等，欢迎肯献身的青年加入该堂成为一分子。

### 黄玉志赞堂务蒸蒸日上

该堂会务顾问准拿督黄玉志局绅赞扬该堂在主席亚章领导下，配合青年团及妇女组的配合，堂务进展迅速，希望继续获得宗亲们鼎力支持，以维护先贤从中国南来创立宗祠的基业。

他呼吁宗亲们在各领域跟随社会的进展和时代演变脚步而迈进，以免势落在时代后头。

#

## 黄木河冀各地宗亲年杪组大队赴新恳亲大会

马来西亚黄氏总会会长拿督黄木河致词时说，由新加坡南洋黄氏总会主办的今年度世界黄氏恳亲大会，将于今年 12 月 6 日及 7 日在新加坡举行，届时，希望全国各地宗亲通过各地属会踊跃报名参加，以便组成马来西亚黄氏总会的庞大队伍参与其盛。

也是大山脚江夏堂主席的他，春祭是华人非常重要和重视的日子，以让宗亲们发挥饮水思源，缅怀先贤的优良传统精神。

他指出，全国各地江夏堂目前扮演联络各区域宗亲的角色，马来西亚黄氏总会于 1976 年成立迄今，从之前的 11 个宗亲会增加到目前的 38 个宗亲会，成

为促进和联络全国各地宗亲的重要组织，而世界黄氏总会则于 1980 年成立，迄今已有 28 年历史，在通过这个组织下，已使到全球黄氏宗亲们有缘促进联系和交流，以及互相认识的最佳场合。

因此，他说，吉玻江夏堂去年能够派出 30 人的队伍，参加在曼谷巴达雅举行的世黄



马来西亚黄氏总会会长黄木河。

恳亲大会，他相信今年在黄亚章继续领导下，将派出更庞大的队伍赴新加坡与会。 #

吉坡江夏堂春祭聯歡晚宴

## 吉坡江夏堂提轉換申請

## 大臣助換永久地契

## 新國12月辦世黃懇親大會

(亞羅士打11日訊) 马来西亚黄氏总会会长黄木河说, 由新加坡南洋黄氏总会主办的今年度世界黄氏恳亲大会, 将于今年12月6日及7日在新加坡举行。

「届时, 希望全国各地宗亲通过各地属会踊跃报名参加, 以便组成马来西亚黄氏总会的庞大队伍参与其盛。」

也是大山脚江夏堂主席的黄木河是昨晚受邀出席吉坡江夏堂春祭晚宴上致词时说, 春祭是华人非常重要和重视的日子, 要让宗亲们发挥饮水思源, 缅怀先贤的优良传统精神。

他表示, 先贤从中国南来落地生根已逾几百年历史, 之前创立

(亚罗士打11日讯) 吉坡江夏堂主席黄亚章说, 该宗祠已向新州政府申请, 并获得州务大臣阿兹占答应处理, 以便把该堂部分地皮的临时地契转换为永久地契。

他说, 土地转换为永久地契已成为热门话题, 其他州政府应向霹靂州政府看齐, 也把新村地契转换为永久地契。

因此, 他希望该宗祠提出的申请, 获得州政府认真处理及落实, 为州内华社捎来佳音。

黄亚章也是马来西亚黄氏总会署理会长, 他于周四晚在该堂举行的春祭联欢晚宴上致词时, 直言吉打州政府能更积极地实现广大人民的期望, 为人民作出忠诚服务。

## 擬擴建會所

当晚受邀出席者包括马来西亚黄氏总会会长黄木河、檳城黄氏坊前诗社会务顾问拿督黄金华、双溪大年吉中江夏堂主席黄敏贵、多皆黄氏江夏堂主席黄荣辉等人。

黄亚章说, 该堂理事会已计划把该堂旁边2段空地改建成3层楼的建筑物, 使该堂会所更壮观, 同时也增加收入。

他说, 长江后浪推前浪, 青



吉坡江夏堂主席黄亚章颁发纪念品给予位受封人士后合影。左起黄进东、拿督黄明海、黄亚章及黄荣贤。

年团及妇女组是宗亲会最大的推动力, 一个组织的成功与否, 在于理事会的配合与领导层素质有关。

「同时要紧记前辈忠告, 听取会员心声, 维护纪律, 忠诚地推行任

务, 而本堂一切会务, 幸获得3机构的配合而顺利取得良好进展。」

他希望更多宗亲子女加入该堂为会员, 以注入新人才, 成为该堂接班人。

## 黃源鍾吁華社給新政府時間

青年团团团长黄源钟促请华社给予吉打州新政府时间与机会, 让他们做了才作出评价, 至于在全国大选失去吉打州政权的国阵也勿埋怨任何人, 应该好好「疗伤」, 作好准备再上战场, 所谓「君子报仇, 5年不晚」。

他说, 今日的社会, 不可单靠讲而不做, 时代已不同, 以讲好话才取信于人, 身为人民代议士必须懂得做, 而且一定要做了才讲, 而不是讲了没有做。

黄源钟呼吁黄氏宗亲支持该堂的广招会员运动, 以强大组织。他说, 时代已改变, 青年人都为自己的事业而忙碌, 不再关心先贤们早期所创办的血缘性及地缘性组织, 这种思想应纠正过来。

## 廣招青年入團

他说, 该堂青年团向来关心青年活动, 教育问题等, 欢迎肯献身的青年加入该堂成为一分子。

该堂会务顾问黄玉志赞扬该堂在主席亚章领导下, 配合青年团及妇女组的配合, 堂务进展迅速, 希望继续获得宗亲们鼎力支持, 以维护先贤从中国南来创立宗祠的基业。

他呼吁宗亲们在各领域跟随社会的进展, 以及时代演变脚步而迈进, 以免势落在时代后头。

宗亲会宗旨, 是为了联络中国南来的宗亲在本地的起居生活。经过多年的演变, 宗亲会目前已经成为了宗亲们的凝聚地, 并作为发挥献身社会的平台。

## 宗親會增至38個

他指出, 全国各地江夏堂目前扮演联络各区域宗亲的角色, 马来西亚黄氏总会于1976年成立迄今, 从之前的11个宗亲会增加到目前的38个宗亲会, 成为促进和联络全国各地宗亲的重要组织。

他说, 世界黄氏总会则于1980年成立, 迄今已有28年历史, 在通过这个组织下已使到全球黄氏宗亲们有缘促进联系和交流, 以及互相认识的最佳场合。

他表示, 吉坡江夏堂去年能够派出30人的队伍, 参加在曼谷巴达雅举行的世黄恳亲大会。因此, 他相信今年在黄亚章继续领导下, 将派出更庞大的队伍赴新加坡与会。